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З розвитком економіки на шляху ринкових відносин зростає роль 

управління у здійсненні діяльності будь - якого господарюючого суб’єкта. 

Жодна система управління не може функціонувати без інформації. Для 

забезпечення нормального функціонування системи управління потрібно 

правильно організовувати її інформаційне забезпечення. Отримання необхідної 

інформації для реалізації всіх функцій управління забезпечує бухгалтерський 

облік. 

Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» під бухгалтерським обліком розуміють процес виявлення, 

вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі 

інформації про діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам 

для прийняття рішень[2]. 

Метою ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності є 

надання користувачам для прийняття рішень повної, правдивої та 

неупередженої інформації про фінансовий стан та результати діяльності 

підприємства 

Кожен рівень організації бухгалтерської інформації відповідає за різні 

функції: 

 первинний облік включає збір, реєстрацію й обробку інформації; 

 фінансовий облік відповідає за формування фінансової звітності з 

використанням методів бухгалтерського обліку; 

 управлінський облік відповідає за одержання достовірної інформації в 

будь-яких вимірниках для прийняття управлінських рішень, планування та 

аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства; 

 податковий облік відповідає за формування взаємовідносин з 

державою в сфері податків; 

 екологічний облік сприяє формуванню інформації про екологічну 

відповідальність підприємства; 

 соціальний облік відповідає за формування показників соціального 

забезпечення працівників та власників підприємства; 

 бюджетування дозволяє встановити планові показники, необхідні для 

реалізації стратегії забезпечення економічної безпеки підприємства; 

 внутрішній аудит сприяє оцінці правильності ведення різних видів 

обліку на підприємстві з метою забезпечення його безпеки [2, с 13]. 

Інформація, яка формується в системі бухгалтерського обліку є 

інформаційним ресурсом який забезпечує функціонування системи управління 



підприємством. З використанням облікової інформації управлінським 

персоналом проводиться економічний аналіз господарської діяльності 

підприємства, здійснюється контроль за законністю, достовірністю та 

ефективністю господарських операцій задля формування тактики та стратегії 

розвитку. На основі облікової інформації складається та подається податкова, 

статистична, соціальна звітність до відповідних органів управління та фондів 

[3, с 109]. 

Не менш важливе значення в забезпеченні якості обліково-аналітичної 

інформації відіграє програмне забезпечення. Сьогодні на вітчизняному ринку 

інформаційних послуг пропонується велика кількість програмних продуктів, які 

забезпечують належне ведення бухгалтерського обліку та складання і подання 

звітності на підприємстві. До найбільш поширених та адаптованих до 

українського законодавства належать наступні розробники програмних 

продуктів: ―1С:Підприємство‖,  ―Парус‖,  ―Галактика‖,  ―Бест Звіт  Плюс‖,  тощо. 

Автоматизація системи бухгалтерського обліку дозволяє істотно полегшити 

виконання функцій бухгалтера, підвищує оперативність та точність облікової 

інформації, дозволяє більше приділяти уваги проведенню економічного аналізу 

ефективності господарської діяльності суб’єкта господарювання [3, с 119]. 

Отже, бухгалтерський облік є інформаційної моделлю системи 

підприємства, яка забезпечує ідентифікацію, обробку, узагальнення та передачу 

інформації про об’єкти, явища та процеси, пов’язані з його діяльністю. 

Розвиток теоретичних, методологічних та організаційних основ системи 

бухгалтерського обліку базується на застосовуваних інформаційних 

конструкціях, які є окремим елементом сучасних економічних теорій та теорій 

управління. 

Важливим напрямом удосконалення бухгалтерського обліку як засобу 

інформаційної підтримки управління є узгодження процедур обробки облікових 

даних та підготовки облікової інформації, що узагальнюється в бухгалтерській 

звітності, із методичними підходами до стратегічного управління на основі 

збалансованої системи показників. 
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